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VENTES AUX ENCHÈRES 
Provenant de successions, collections et à divers, 
par ordre des liquidateurs ou ayants droit

GR ANDS VINS MILLÉSIMÉS 
› Lundi 16 avril 2012, à 19h30 
Sous l’autorité de la SAQ

BIJOUX 
› Mardi 17 avril 2012, à 19h30

ART INTERNATIONAL 
› Mardi 17 avril 2012, à 19h30

ART CANADIEN 
› Mardi 17 avril 2012, à 19h30

ART INUIT & AMÉRINDIEN 
› Mardi 17 avril 2012, à 19h30

ARTS D'ASIE 
› Vendredi 20 avril 2012, à 10h00

 
EXPOSITION 
Du vendredi 13 avril 2012  
aux jours des ventes, de 12h00 à 17h00  
au 872 rue du Couvent. 
Liste complète et toutes les photos sur www.iegor.net
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AUCTIONS 
From estates, collections and others 
by order of trustees, executors or others

FINE VINTAGE WINES 
› Monday, April 16th 2012, at 7 :30pm 
Under the authority of the SAQ

 JEWELS 
› Tuesday, April 17th 2012, at 7 :30pm

INTERNATIONAL ART 
› Tuesday, April 17th 2012, at 7 :30pm

CANADIAN ART 
› Tuesday, April 17th 2012, at 7 :30pm

INUIT & NATIVE ART 
› Tuesday, April 17th 2012, at 7 :30pm

FINE ASIAN ARTS 
› Friday, April 20th 2012, at 10:00am

 
VIEWING 
From Friday, April 13th, 2012  
to the days of the auctions, from 12am to 
5pm at 872 Couvent street. 
Complete list and all pictures on www.iegor.net

IEGOR, Hôtel des Encans 
872 rue du Couvent, Montréal, QC, Canada, H4C 2R6 · Tel: 514.344.4081 · Fax: 514.344.4125 

Palm Beach : 1.561.651.7200 | France : 33 (0) 6 74 02 59 92

CONDITIONS DE VENTES : Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels » et sans réclamation. Les décisions du commissaire-priseur 
sont sans appel (les indications données sont approximatives). La vente est faite au comptant. L’acquéreur paiera en sus des enchères 20% de frais et 
les taxes s’il y a lieu. ORDRE D’ACHAT : Le commissaire-priseur et les experts se chargeront gratuitement d’exécuter les ordres d’achat pour les 
amateurs qui ne peuvent être présents à la vente. Les ordres pourront se faire par lettre, Internet, téléphone ou télécopie, avant 18h, le jour de chaque 
vente, s’il vous plaît. PAIEMENT : Comptant, chèque certifié, virement bancaire, cartes de crédits.

CONDITIONS OF SALE : Lots are sold "as is" without guaranties or recourse. The Fine Art auctioneer’s decisions are final (all information is approxi-
mate). Items purchased at the auction must be paid for immediately. A 20% over charge and above the hammer price, as well as taxes (when applicable) are 
added to all auction lots purchased. ABSENTEE BIDS : The Fine Art auctioneer and the experts will be pleased to execute absentee bids free of 
charge for those who are unable to attend the auction. Bids may be placed by mail, Internet, telephone or fax, before 6pm, the day of the auction, 
please. PAYMENT : Cash, certified cheque, wire transfert, credit cards.



0001 
Collier composé de 40 perles de Tahiti. 
40 Tahiti pearl necklace. 
 
10-14mm. L: 47cm - 18.5''

Des lots de bijoux suivront.
Other jewelry lots will follow.

0002 
Bracelet composé de 17 perles de Tahiti. 
17 Tahiti pearl bracelet. 
 
11-12mm.

0003 
Paire de boucles d'oreilles serties de perles de 
Tahiti. 
Pair of Tahiti pearl earrings. 
 
9-10mm.
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0004 
Pendentif serti d'une perle de Tahiti. 
Tahiti pearl pendent. 
 
13mm.

0005 
CARTIER 
Bracelet-montre pour dame en acier et or, cadran 
blanc, mouvement automatique, bracelet souple, 
signée Santos de Cartier. 
Steel and gold lady's wristwatch, white dial, 
automatic movement, flexible bracelet, signed 
Santos de Cartier.



COLLECTION DE MADAME D. (FLORIDE)

©Succession Marcel COSSON / SODRAC (2012)



A
R

T
  IN

T
E

R
N

A
T

IO
N

A
L

LOTS 0030 à 0048

IN
T

E
R

N
A

T
IO

N
A

L
 A

R
T



0031 
ÉCOLE FLAMANDE XIXe 
 
Lot de 4 huiles sur bois représentant des bou-
quets de fleurs. 
Collection de Madame D., Floride 
 
FLEMISH SCHOOL 19th c. 
Set of 4 oils on wood representing flower 
bouquets. 
Collection of Madame D., Florida 
 
22x16cm - 8.75x6.25” ch / each

0030 
COSSON, Marcel Jean-Louis (1878-1956) 
 
À l’opéra 
Circa 1900 
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche 
Collection de Madame D., Floride 
 
At the Opera 
Circa 1900 
Oil on canvas 
Signed on the lower left 
Collection of Madame D., Florida 
 
54x65cm - 21.25x25.5”
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0033 
ÉCOLE ALLEMANDE XIXe 
 
Lot de 2 huiles sur toile représentant un village 
dans les montagnes.  
Collection de Madame D., Floride 
 
GERMAN SCHOOL 19th c. 
Set of 2 oils on canvas representing a village in 
the mountains.  
Collection of Madame D., Florida 
 
60x73.5cm - 23.5x29” ch / each

0032 
ÉCOLE DE BARBIZON (XIXe) 
 
Paysage sous un ciel gris 
Huile sur toile 
Signature en bas à gauche 
Collection de Madame D., Floride 
 
BARBIZON SCHOOL (19th c.) 
Landscape with a grey sky 
Oil on canvas 
Signature on the lower left 
Collection of Madame D., Florida 
 
23x32cm - 9x12.5”
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0034 
ÉCOLE FLAMANDE XVIIIe-XIXe 
 
Lot de deux huiles sur toile représentant chacune 
une scène de port.  
Collection de Madame D., Floride 
 
FLEMISH SCHOOL 18th-19th c. 
Lot of two oils on canvas each representing a 
Port Scene.  
Collection of Madame D., Florida 
 
56x109cm - 22x43” ch / each
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0036 
EDE, Frederic (1865-1913) 
 
Paysage hivernal au pont de pierre 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: Frederic Ede 
Collection de Madame D., Floride 
 
Winter Landscape with Stone Bridge 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: Frederic Ede 
Collection of Madame D., Florida 
 
60.5x73.5cm - 23.75x29”

0037 
HAUSER, Eduard Caspar (1807-1864) 
 
Maisonnette dans les Alpes 
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche 
Collection de Madame D., Floride 
 
Small house in the Alps 
Oil on canvas 
Signed on the lower left 
Collection of Madame D., Florida 
 
66.5x97cm - 26.25x38.25”

0035 
ÉCOLE FRANÇAISE FIN XIXe 
 
Bateaux sur la Seine 
Huile sur panneau  
Signée en bas à droite 
Collection de Madame D., Floride 
 
FRENCH SCHOOL LATE 19th c. 
Boats on the Seine 
Oil on panel  
Signed on the lower right 
Collection of Madame D., Florida 
 
24x33cm - 9.5x13”
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0039 
NOZAL, Alexandre (1852-1929)  
 
Arbres au bord de la rivière 
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche: A. Nozal 
Étiquettes de la Galerie Georges Petit (Paris) 
et d’une vente aux enchères à la Villa Robioni 
au verso 
Collection de Madame D., Floride 
 
Trees along the River 
Oil on canvas 
Signed on the lower left: A. Nozal 
Labels from Galerie Georges Petit (Paris) and 
from an auction at Villa Robioni on the reverse 
Collection of Madame D., Florida 
 
54x74cm - 21.25x29”

0038 
KARNEC, Jean-Étienne (1865-1934) 
 
Voiliers au port 
Huile sur panneau 
Signée en bas à gauche: J.E. Karnec 
Collection de Madame D., Floride 
 
Sailboats at the Port 
Oil on panel 
Signed on the lower left: J.E. Karnec 
Collection of Madame D., Florida 
 
19x24cm - 7.5x9.5”
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0040 
POINT, Armand (1860-1932) 
 
Paysage avec maison et pont de pierre 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite: A. Point 1919 
Collection de Madame D., Floride 
 
Landscape with House et Stone Bridge 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower right: A. Point 
1919 
Collection of Madame D., Florida 
 
54x65cm - 21.25x25.5”

0041 
RICOIS, François Edme (1795-1881) 
 
Paysage de montagnes avec château 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à gauche: F. Ricois 1850 
Collection de Madame D., Floride 
 
Mountains Lanscape with Castle 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower left: F. Ricois 
1850 
Collection of Madame D., Florida 
 
65.5x98cm - 25.75x38.5”

0042 
ROSIER, Amédée (1831-1898) 
 
Voiliers sur la mer 
Huile sur toile marouflée sur carton 
Signée en bas à droite: A. Rosier 
Collection de Madame D., Floride 
 
Ships on the Sea 
Oil on canvas mounted on cardboard 
Signed on the lower right: A. Rosier 
Collection of Madame D., Florida 
 
19x23cm - 7.5x9”
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0043 
DAVID FERREIRA 
 
Paire de sculptures en argent massif représent-
ant des cygnes, têtes et ailes mobiles. Portugal. 
Poinçons au-dessous. Poids: 2103.7 grammes. 
Collection de Madame D., Floride 
 
Pair of Swans Sculptures in Sterling Silver, mov-
able wings and heads. Portugal. Hallmarks below. 
Weight: 2103.7 grams. 
Collection of Madame D., Florida 
 
23x30cm - 9x12” each

0044 
DAVID FERREIRA 
 
Sculpture en argent massif formant une coquille 
et reposant sur trois petits coquillages. Portugal. 
Poinçons sur la partie extérieure de la coquille sur 
l’une des extrémités. Poids: 802.7 grammes. 
Collection de Madame D., Floride 
 
Sterling Silver Sculpture representing a shell 
based on three small shells. Portugal. Hallmarks 
on the reverse section of the shell on one end. 
Weight: 802.7 grams. 
Collection of Madame D., Florida 
 
14x35cm - 5.5x13.75 “
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0045 
DAVID FERREIRA 
 
Sculpture en argent massif formant une coquille 
à piquants. Portugal. Poinçons sur la partie 
extérieure de la coquille sur l’une des extrémités. 
Poids: 3042.5 grammes. 
Collection de Madame D., Floride 
 
Sculpture in Sterling Silver representing a shell 
with spikes. Portugal. Poiçons on the reverse 
section of the shell on one end. Weight: 3042.5 
grammes. 
Collection of Madame D., Florida 
 
H: 15cm - 6” 
L: 64cm - 25”

0046 
DAVID FERREIRA 
 
Sculpture en argent massif formant une coquille 
et reposant sur trois petits coquillages. Portugal. 
Poinçons sur la partie extérieure de la coquille sur 
l’une des extrémités. Poids: 4469.6 grammes. 
Collection de Madame D., Floride 
 
Sculpture in Sterling Silver representing a shell 
based on three small shells. Portugal. Hallmarks 
on the reverse section of the shell on one end. 
Weight: 4469.6 grams. 
Collection of Madame D., Florida 
 
31x85cm - 12.25x33.5 “
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0047 
DAVID FERREIRA 
 
Sculpture en argent massif représentant un 
cygne, tête et ailes mobiles. Portugal. Poinçons au 
dessous. Poids: 3950.6 grammes. 
Collection de Madame D., Floride 
 
Sterling Silver Sculpture representing a Swan, 
movable wings and head. Portugal. Hallmarks 
below. Weight: 3950.6 grams. 
Collection of Madame D., Florida 
 
H: 41cm - 16” 
L: 55cm - 21.5” 
l: 28cm - 11” 
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0048 
MAISON MERGULAO 
 
Vase en argent massif ou métal argenté orné 
d’une guirlande à motif feuillagé et de deux anses 
à tête de bélier. Portugal. Poiçons sur la base. 
Poids: 6410.5 grammes. 
On joint: un vase à l’identique. Portugal.  
Poids: 6967.8 grammes. 
Collection de Madame D., Floride 
 
Silver or Silver Plated vase with a decor of 
garland with leave patterns and two ram`s 
head handles. Portugal. Hallmarks on the base. 
Weight: 6410.5 grams. 
Also included: 
A similar vase with identical dimensions and 
ornaments. Portugal. Weight: 6967.8 grams. 
Collection of Madame D., Florida 
 
H: 49cm - 19.25” 
l: 36cm - 14”

0050 
Attribué à WEBB CORBETT  
 
Service de 59 verres en cristal 
- 8 grands verres à eau 
- 9 moyens verres à eau 
- 10 coupes à champagne 
- 11 grands verres à vin 
- 12 verres à Porto 
- 8 verres à liqueur fine 

 
 
 
Service of 59 crystal glasses 
- 8 large water glasses 
- 9 medium water glasses 
- 10 champagne glasses 
- 11 large wine glasses 
- 12 Porto glasses 
- 8 fine liquor glasses 

0049 
Lot de deux défenses en IVOIRE 
Lot of two IVORY tusks. 
 
La plus longue - The longest: 53cm - 21”
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0051 
REUGE 
 
Rare et importante boîte à musique, modèle 
grand cartel AO8065, fabriquée à la main, ornée 
de loupe de noyer à incrustations de bois de 
rose, intérieur et rebords noirs, cinq rouleaux 
interchangeables jouant 4 airs chaque: 
1. Till the End of Time - Polonaise (Chopin) 
Pastoral Symphony (Beethoven) 
Turish March (Mozart) 
Waltz of Flowers (Tchaïkovsky) 
2. March of the Toy Soldiers (Tchaïkovsky) 
Waltz of the Flowers (Tchaïkovsky) 
Chinese Dance (Tchaïkovsky) 
Piano Concerno number 1 (Tchaïkovsky) 
3. The Four Seasons (Vivaldi) 
Hungarian Rhapsody (Liszt) 
La Traviata (Verdi) 
Carmen (Bizet) 
4. Blue Danube (Strauss) 
Vienna Life (Strauss) 
Danube Waves (Ivanovici) 
Vienna Woods (Strauss) 
5. Eine kleine Nachtmusik (Mozart) 
The Thieving Magpie (Rossini) 
Piano Concerto (Rachmaninov) 
18th Variation (Rachmaninov) 
Marque sur le mouvement: “Reuge Switzerland 1970”. 
 
Traditional style interchangeable cylinder cartel 
musix box, handcrafted from burl walnut with in-
laid rosewood lines, black interior and edges, the 
interchangeable movement is nickel-plated in the 
style of antique music-boxes, the five cylinders 
each play four pieces of music: 
1. Till the End of Time - Polonaise (Chopin) 
Pastoral Symphony (Beethoven) 
Turish March (Mozart) 
Waltz of Flowers (Tchaïkovsky) 
2. March of the Toy Soldiers (Tchaïkovsky) 
Waltz of the Flowers (Tchaïkovsky) 
Chinese Dance (Tchaïkovsky) 
Piano Concerno number 1 (Tchaïkovsky) 
3. The Four Seasons (Vivaldi) 
Hungarian Rhapsody (Liszt) 
La Traviata (Verdi) 
Carmen (Bizet) 
4. Blue Danube (Strauss) 
Vienna Life (Strauss) 
Danube Waves (Ivanovici) 
Vienna Woods (Strauss) 
5. Eine kleine Nachtmusik (Mozart) 
The Thieving Magpie (Rossini) 
Piano Concerto (Rachmaninov) 
18th Variation (Rachmaninov) 
Mark on the mechanism: “Reuge Switzerland 1970”. 
 
27x66x29cm - 10.75x26x11.5’’

0052 
FENELON (François de Salignac, de La Mothe) 
 
“Les aventures de Télémaque” 
2 volumes: Tome Premier et Tome Second 
De l’Imprimerie de Monsieur M. DCC. LXXXV. 
(Paris 1752). 
 
“Les aventures de Télémaque” 
2 volumes: Tome Premier et Tome Second 
Printed by Imprimerie de Monsieur M. DCC. 
LXXXV. (Paris 1752).

0053 
ENCRIER en bronze doré ornée de pierres 
malachites. Russie XVIIIe. 
Gilt  bronze INKWELL decorated with mala-
chite stones. Russia 18th c. 
 
H: 8cm - 3” 
L: 19cm - 7.5”
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0056 
ÉCOLE EUROPÉENNE XVIIIe 
 
Homme tenant un livre 
Huile sur toile 
 
EUROPEAN SCHOOL 18th c. 
Man holding a book 
Oil on canvas 
 
109.5x68.5cm - 43.25x27”

0054 
FILDES, Samuel Luke (1843-1927)  
 
“A Spanish Belle” 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: Luke Fildes 
Titrée en bas au centre du cadre 
Étiquette de Laing Galleries au verso 
 
“A Spanish Belle” 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: Luke Fildes 
Titled on the lower center of the frame 
Label of Laing Galleries on the reverse 
 
46x36cm - 18x14”

0055 
FRERE, Pierre Edouard (1819-1886) 
 
Femme cousant devant la fenêtre 
Huile sur panneau 
Signée et datée en bas à gauche: E Frère 1860 
 
Woman sewing in front of the window  
Oil on panel 
Signed and dated on the lower left: E Frère 1860 
 
34x26.5cm - 13.25x10.5”
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0057 
CHEYSSIAL, Georges Robert (1907-1997) 
 
“Petite Folie” 
1979 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: G. Cheyssial 
Contresignée et titrée au verso 
Illustrée et datée dans le livre sur Georges Cheys-
sial par Norbert Hugedé (p.116 et 126) 
 
“Petite Folie” 
1979 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: G. Cheyssial 
Countersigned and titled on the reverse 
Illustrated and dated in the book on Georges 
Cheyssial by Norbert Hugedé (p.116 et 126) 
 
72.5x69.5cm - 28.5x23.75” 

0058 
JACQUE, Charles Emile (1813-1894) 
 
Bergerie 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: C.Jacque 
Nom de l’artiste sur un cartel métallique central: 
Charles Jacque 
Critiques de journaux datant de 1906 collées sur 
le chassis (The Morning Post, The Bazaar, The 
World, The Standard, The Queen)  
 
Sheepfold 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: C. Jacque 
Name of the artist on a central metal cartel: 
Charles Jacque 
Newspapers Reviews from 1906 on the reverse 
(The Morning Post, The Bazaar, The World, The 
Standard, The Queen) 
 
73x93cm - 29x36.5” 
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0059 
GALIEN-LALOUE, Eugène (1854-1941) 
 
Place Clichy sous la neige 
Gouache sur carton 
Signée en bas à gauche: E Galien Laloue 
(Œuvre répertoriée dans les archives de Mon-
sieur Willer) 
 
17x31cm - 6.75x12.25» 
 
 
 

Eugène Galien-Laloue nait à Paris en 1854. Ainé 
d’une famille de neuf garçons, il n’a que seize ans 
lorsque son père meurt. Il doit alors abandonner 
ses études et travaille pour un notaire. Il s’engage 
plus tard dans la guerre de 1870 et à son retour, 
décide de se consacrer à sa seule passion, la 
peinture. 
 
Homme solitaire à la personnalité casanière, 
Galien-Laloue aime peindre seul dans son atelier 
d’après des dessins qu’il réalise sur le vif au cours 
de sorties dans les rues de Paris. Témoin du Paris 
de la Belle Époque, il se déplace toujours en 

emportant ses carnets de croquis avec lui. 
 
L’œuvre d’Eugène Galien-Laloue est en grande 
partie liée à des vues de Paris qu’il a peinte entre 
les années 1870 et 1940. L’artiste est en effet 
reconnu pour sa capacité à capturer l’ambiance 
parisienne, comme en témoigne l’œuvre que 
nous présentons ici.  Ironiquement, il est égale-
ment célèbre pour la diversité des pseudonymes 
qu’il utilisait pour signer ses tableaux ( J.Liévin, 
E. Galiany, L. Dupuy,…) et qui déroutent 
aujourd’hui les collectionneurs français, améric-
ains et anglais qui recherchent ses œuvres. 
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Place Clichy sous la neige 
Gouache on cardboard 
Signed on the lower left: E Galien Laloue 
(Work listed in Mr. Willer Archives) 
 
17x31cm - 6.75x12.25» 
 
 
 
 

Eugene Galien-Laloue was born in Paris in 
1854. Oldest of a family of nine boys, he 
is only sixteen years old when his father 
dies. He then abandons his studies and works 
for a notary. He enlists later in the 1870 
War and upon his returns, decides to dedicate 
himself to his only passion, painting. 
 
As a solitary person, Galien-Laloue likes to 
paint alone in his studio from drawings he makes 
when he walks in the streets of Paris. Witness of 
the Paris of the “Belle Époque”, he never goes out 
without taking his sketchbook with him. 

The work of Eugène Galien-Laloue is mostly re-
lated to the views of Paris he creates between 
1870 and 1940. The painter is indeed recognized 
for his ability to capture the ambiance of Paris, as 
it is shown in the work we present here. Ironi-
cally, the artist is also famous for the variety 
of pseudonyms he used to sign his 
paintings ( J.Liévin, Galiany E.,L. Dupuy, ...) that 
today confuses collectors from France, United 
States and England who collect his work.
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0060 
GRISOT, Pierre (1911-1995) 
 
«La robe à pois» 
Huile sur isorel 
Signée en bas à droite: Grisot 
Titrée au verso 
 
33x24cm - 13x9.5» 
 
Né à Besançon d’un père horloger, Pierre Grisot 
était, selon la volonté de ses parents, destiné à 
une carrière d’ingénieur. Après des études en 
sciences, il s’engage pourtant dans une carrière de 
peintre et part étudier à Paris, d’abord  à l’École 
des Arts Décoratifs puis, à la prestigieuse École 
Supérieure des Beaux-Arts. 
 
Sa première exposition importante a lieu à la 
galerie Ror Volmar à Paris en 1949. Grisot se fait 
ensuite reconnaitre à Saint-Tropez, à Cannes, 
à Nice et par la suite à Londres,  à Tokyo, à 
Venise…  
 
Bien qu’il ait aussi peint des paysages et des com-
positions florales, Pierre Grisot est particulière-
ment reconnu  pour ses tableaux représentant 
de jolies jeunes femmes parisiennes. Ainsi, la 
« Robe à pois » montre une femme juvénile 
à la fois coquette et élégante, tant dans sa pose 
que dans ses vêtements. Avec un traitement de la 
touche et de la lumière fugitive qui rappelle celui 
des postimpressionnistes, l’artiste a su capturer 
un côté joyeux et sucré de la féminité.  
 
 
«La robe à pois» 
Oil on masonite 
Signed on the lower right: Grisot 
Titled on the reverse 
 
33x24cm - 13x9.5» 
 
Born in Besançon from a watchmaker father, 
Pierre Grisot was, according to the wishes of his 
parents, destined to a career as an engineer. After 
his studies in Science, he decides to dedicate 
himself to painting and goes to Paris to study first, 
at the “École des Arts Décoratifs” and after, at the 
prestigious “École Supérieure des Beaux-Arts”. 
 
His first important exhibition is presented at 
the Ror Volmar Gallery, in Paris, in 1949. Grisot 
becomes later also recognized in Saint-Tropez, 
Cannes, Nice and then in London, Tokyo, 
Venice …  
 
Although he also painted landscapes and flowers, 
Pierre Grisot is particularly known for his works 
representing attractive Parisian young women. 
«La robe à pois» shows a pretty and elegant 
ingenue nicely dressed and coquette. With a 
treatment of the brush strokes and the fugitive 
light that reminds of the Post-Impressionists, the 
artist was able to capture a joyful and sweet side 
of the femininity.
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0061 
PICASSO, Pablo (1881-1973) 
 
Sans titre 
De la série Faune et Flore, 1946 
Lithographie rehaussée au pochoir à l’atelier 
Daniel Jacomet 
 
Untitled 
From the Faune et Flore series, 1946 
Lithograph with stencilled highlights done at the 
Daniel Jacomet studio 
 
65x50cm - 25.5x19.75”

0062 
PICASSO, Pablo (1881-1973) 
 
Sans titre 
De la série Faune et Flore, 1946 
Lithographie rehaussée au pochoir à l’atelier 
Daniel Jacomet 
 
Untitled 
From the Faune et Flore series, 1946 
Lithograph with stencilled highlights done at the 
Daniel Jacomet studio 
 
65x50cm - 25.5x19.75”

0063 
FOUJITA, Tsuguharu (1886-1968) 
 
Jeune fille avec chat 
Lithographie 
Signée en bas à droite: Foujita 
Numérotée en bas à gauche: VI/X 
 
Young Girl with Cat 
Lithograph 
Signed on the lower right: Foujita 
Numbered on the lower left: VI/X 
 
50.5x35.5cm - 19.25x14”

0064 
TAPIES, Antoni (1923-2012) 
 
Tête 
Eau-forte 
Signée en bas à droite: Tapies 
Numérotée en bas à gauche: 50/99 
 
Head 
Etching 
Signed on the lower right: Tapies 
Numbered on the lower left: 50/99 
 
49x16.4cm - 19.25x16.5”

©Succession Antoni TAPIES / SODRAC (2012)©Succession Tsuguharu FOUJITA / SODRAC (2012)
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0065 
APPEL, Karel (1921-2006) 
 
Petit chien 
Circa 1960-1970 
Huile, encre et gouache sur papier 
Signée en bas à gauche: Appel 
 
Little dog 
Circa 1960-1970 
Oil, ink and gouache on paper 
Signed on the lower left: Appel 
 
30x20cm - 12x8”

0066 
LUKA, Madeleine (1894-1989)  
 
Le parc au Chat noir 
Circa 1938 
Huile sur toile 
Attribuée et datée au revers 
On joint un affidavit du propriétaire, ami de 
l’artiste. 
 
Le parc au Chat noir 
Circa 1938 
Oil on canvas 
Attributed to and dated on the back 
We include an affidavit signed by the owner, a 
friend of the artist. 
 
38.5x46cm - 15x18’’

0067 
VITAL, Pauleus (1918-) 
 
Paysage d’Haïti 
Huile sur isorel 
Signée et datée en bas à droite: Pauleus Vital 
5-10-71 
 
Landscape of Haïti 
Oil on hardboard 
Signed and dated on the lower right: Pauleus 
Vital 5-10-71 
 
91x71cm - 36x24”
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0068 
FEITO LOPEZ, Luis (1929-) 
 
Composition à la sphère rouge 
Sérigraphie 
Signée en bas à droite: Feito 
Numérotée en bas à gauche: 5/45 
 
Composition with a Red Sphere 
Serigraph 
Signed on the lower right: Feito 
Numbered on the lower left: 5/45 
 
105.5x88cm - 41.5x34.5” 

0069 
FEITO LOPEZ, Luis (1929-) 
 
Lot de 2 aquarelles et collages  
Signés en bas à gauche: Feito 
 
Lot of 2 watertcolours and collages  
Signed on the lower left: Feito 
 
16.5x14cm - 6.5x5.5” ch / each
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0070 
AYOTTE, Léo (1909-1976) 
 
Quais et plage 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite:  
Ayotte 53 
 
Docks and beach 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower right:  
Ayotte 53 
 
51x61cm - 20x24”

0071 
BONET, Jordi (1932-1979) 
 
“La Mort” 1977 
De la Série “Le Livre des Naissances” 
Technique mixte 
Titré sur certificat par Huguette Bouchard Bonet 
Bibliographie: “L’Univers de Jordi Bonet”, Octo-
bre 1988, Ill. p.35 
 
“La Mort” 1977 
From “Le Livre des Naissances” 
Mix media 
Titled on certificate by Huguette Bouchard 
Bonet 
Bibliography: “L’Univers de Jordi Bonet”, Octo-
bre 1988, Ill. p.35 
 
41x51cm - 16x20”

0074 
BURTON, Ralph Wallace (1905-1983) 
 
Maison et arbres  
(verso: Ferme en hiver) 
Huile sur panneau de bois 
Signée en bas à droite: R.W. Burton 
Au verso: Manotiak, House across from A.Y. 
Jackson’s studio, RWB 
 
House and trees 
(verso: Farm in the winter) 
Oil on panel 
Signed on the lower right: R.W. Burton 
On the reverse: Manotiak, House across from 
A.Y. Jackson’s studio, RWB 
 
25.5x33cm - 10x13”

0072 
BEAULIEU, Paul Vanier RCA (1910-1996) 
 
Bateau 
Aquarelle sur papier 
Signée et datée en bas à droite: 
P.V. Beaulieu 70 
 
Boat 
Watercolour on paper 
Signed and dated on the lower right: 
P.V. Beaulieu 70 
 
45.5x55.5cm x 18x21.75”

0073 
COSGROVE, Stanley Morel RCA (1911-2002) 
 
Nature morte au pichet blanc et au bol 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à gauche:  
Cosgrove 76 
 
Still life with white jug and bowl 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower left:  
Cosgrove 76 
 
30.5x40.5cm - 12x16”
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0076 
DALLAIRE, Jean-Philippe (1916-
1965) 
 
Oiseaux 
Fusain 
Signé en bas à droite: Dallaire 
 
Birds 
Charcoal 
Signed on the lower right: Dallaire 
 
24x22cm - 9.5x8.75”

0077 
DALLAIRE, Jean-Philippe (1916-
1965) 
 
Nue et oiseau 
Fusain 
Signé et daté en bas à droite:  
Dallaire 44 
 
Nude and birds 
Charcoal 
Signed and dated on the lower right:  
Dallaire 44 
 
15x16cm - 6x6.25”

0078 
DALLAIRE, Jean-Philippe (1916-1965) 
 
“Lac St-Jean” 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à gauche: 
Dallaire 1936 
Titrée sur plaquette à l’avant 
 
“Lac St-Jean” 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower left: 
Dallaire 1936 
Titled on a plaque in the front 
 
45x61cm - 17.75x24”

0077-B 
DALLAIRE, Jean-Philippe (1916-1965) 
 
L’homme à la chaine 
Fusain sur papier 
Signé et daté en bas à gauche: Dallaire 1944 
 

Man with chain 
Charcoal on paper 
Signed and dated on the lower left: 
Dallaire 1944 
 
22x17cm – 8.75x6.75”
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0079 
DER, John Frédéric (1926-1996) 
 
“Bar hands” 
Huile sur isorel 
Signée en bas à gauche: Der 
Titrée, datée et contresignée au dos: 90 
 
“Bar hands” 
Oil on masonite 
Signed on the lower left: Der 
Titled, dated and signed on the reverse: 90 
 
41x51cm - 16x20”

0080 
GIUNTA, Joseph RCA (1911-2001) 
 
“La ferme” 
Huile sur panneau 
Signée en bas à droite: Giunta 
Titrée et contresignée au dos 
 
“La ferme” 
Oil on panel 
Signed on the lower right: Giunta 
Titled and signed on the reverse 
 
30.5x40.5cm - 12x16”

0081 
HÉBERT, Adrien RCA (1890-1967) 
 
Terrasse et arbre 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: Adrien Hébert 
 
Terrace and tree 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: Adrien Hébert 
 
38x46cm - 15x18” 

0079-B 
FITZGERALD, Lionel Lemoine (1890-1956) 
 
Jeune femme 
Huile et gouache sur panneau 
Monogrammée en bas à droite: L.L.F. 
 
Young lady 
Oil and gouache on panel 
Monogrammed on the lower right: L.L.F. 
 
46x61cm - 18x24”8x24”
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0082 
HORNYAK, Jennifer (1940-) 
 
“Swinging” 
Huile sur toile 
Signée en bas au centre: Hornyak 
Titrée et datée au dos sur étiquette: 83 
 
“Swinging” 
Oil on canvas 
Signed on the lower center: Hornyak 
Titled and dated on the reverse on a label: 83 
 
101.5x95.5cm - 40x38”

0084 
HUOT, Charles-Edouard-Masson (1855-1930) 
 
Arbre 
Huile sur carton marouflée sur panneau 
Signée en bas à droite: C. Huot 
 
Tree 
Oil on cardboard laid on panel 
Signed on the lower right: C. Huot 
 
15x21cm - 6x8.5”

0085 
HUOT, Charles-Edouard-Masson (1855-1930) 
 
“Maison de Jacques Cartier, Limoilou” 
Huile sur carton toile 
Signée en bas à gauche: C. Huot 
Titrée au dos sur étiquette 
 
“Maison de Jacques Cartier, Limoilou” 
Oil on canvas board 
Signed on the lower left: C. Huot 
Titled on the reverse on a label 
 
18x25.5cm - 7x10”

0083 
HORNYAK, Jennifer (1940-) 
 
“Aphrodite” 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: Hornyak 
Titrée et datée au dos sur étiquette: 83 
 
“Aphrodite” 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: Hornyak 
Titled and dated on the reverse  
on a label: 83 
 
95.5x101.5cm - 38x40”

0086 
KIEFF, (Grediagia, 
Antonio dit) (1936-) 
 
Trinité 
Bronze à patine dorée 
 
Trinity 
Bronze with gilt patina 
 
H: 116cm - 45.5 (with base)
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0087 
LALIBERTÉ, Alfred (1878-1953) 
 
“L’Âme” 
Plâtre 
Signé et daté sur la base: A. Laliberté 
 
“L’Âme” 
Plaster 
Signed and dated on the base: A. Laliberté 
 
H: 56cm - 22”

0088 
LALIBERTÉ, Alfred (1878-1953) 
 
“L’homme à la roche” 
Plâtre 
Signé et daté sur la base: A. Laliberté 
 
“L’homme à la roche” 
Plaster 
Signed and dated on the base: A. Laliberté 
 
H: 39cm - 15.25” 
L: 59cm - 23.25”

0089 
LALIBERTÉ, Alfred (1878-1953) 
 
“Le père C. Beaudry” 
Bronze à patine dorée 
Signé et daté au dos: 
A. Laliberté Oct 1936 
Titré et inscriptions à la base:  
FCA Paris 
 
“Le père C. Beaudry” 
Bronze with gilt patina 
Signed and dated on the back: 
A. Laliberté Oct 1936 
Titled inscriptions on the base:  
FCA Paris 
 
H: 25.5cm - 10”

0090 
LALIBERTÉ, Alfred (1878-1953) 
 
Portrait de Suzor-Coté 
Bronze à patine brune 
Signée, située et datée en bas à droite: 
A. Laliberté, Paris, 1906 
Fonte posthume 
 
Portrait of Suzor-Coté 
Bronze with brown patina 
Signed, situated and dated on the lower right: A. 
Laliberté, Paris, 1906 
Posthumous cast 
 
20x18cm - 8x7”
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0091 
LAW, Charles Anthony Francis (1916-1996) 
 
“The rain cloud Île d’Orléans” 
Huile sur panneau 
Signée et datée en bas à gauche: 
Anthony Law 38 
Titrée au dos 
 
“The rain cloud Île d’Orléans” 
Oil on panel 
Signed and dated on the lower left: 
Anthony Law 38 
Titled on the reverse 
 
28x35.5cm - 11x14”

0092 
LE SAUTEUR, Claude RCA (1926-2007) 
 
“Peintre à l’abri” 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite: 
Le Sauteur 79 
Titrée et contresignée au dos 
 
“Peintre à l’abri” 
Oil on canvas 
Signed and dated on te lower right: 
Le Sauteur 79 
Titled and signed on the reverse 
 
20x25.5cm - 8x10”

0093 
LEDUC, Ozias RCA (1864-1955) 
 
Étude de mouvement 
Mine de plomb 
Signée en bas à droite: Ozias Leduc 
 
Study in mouvement 
Lead pencil 
Signed on the lower right: Ozias Leduc 
 
19x25cm - 7.5x9.75”

0094 
LITTLE, John Geoffrey Caruthers RCA (1928-) 
 
“Un soir d’été, Summer night, Rue Champagne, 
Montréal” 
Huile sur carton toile 
Signée en bas à droite: John Little 
Titrée, daté, dédicacée et contresignée au dos: 65 
 
“Un soir d’été, Summer night, Rue Champagne, 
Montréal” 
Oil on canvas board 
Signed on the lower right: John Little 
Title, dated, dedicated and signed on the reverse: 
65 
 
30.5x40.5cm - 12x16”
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0095 
LUI, Andrew (1951-) 
 
“La fosil” 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite: 
Andrew Lui 81 
Titrée et contresignée au dos 
 
“La fosil” 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower right: 
Andrew Lui 81 
Titled and signed on the reverse 
 
122x101.5cm - 48x40”

0098 
PICKEL, Patricia (1931-) 
 
“Mascaret” 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite: Pickel 
Titrée, contresignée, datée et étiquette de la 
Galerie Gilles Corbeil au dos:  
May 1976 
 
“Mascaret” 
Oil on canvas 
Signed on the lower right: Pickel 
Titled, dated, signed and label from the Galerie 
Gilles Corbeil on the reverse:  
May 1976 
 
117x96.5cm - 46x38”

0096 
PATTISON, Albert Mead (1887-1957)  
 
Scène du Vieux Montréal en hiver 
Huile sur panneau 
Signée en bas à droite: A.M. Pattison 
Sur le cadre, inscriptions sur plaquette de métal: 
“Presented ot Major F.H. Alder by the members 
of the 47th Cavalry Reserve Association (6th 
D.C.R.C.H.) on his retirement, Dec 1946” 
 
Winter scene, Old Montreal 
Oil on panel 
Signed on the lower right: A.M. Pattison 
On the frame, inscriptions on a small metal 
plaque: “Presented ot Major F.H. Alder by the 
members of the 47th Cavalry Reserve Associa-
tion (6th D.C.R.C.H.) on his retirement, Dec 
1946” 
 
30.5x40.5cm - 12x16”

0099 
RICHARD, René Jean RCA (1895-1982) 
 
Paysage de Charlevoix 
Huile sur isorel 
Signée en bas à droite: R. Richard 
 
Scene from Charlevoix 
Oil on masonite 
Signed on the lower right: R. Richard 
 
25.5x30.5cm - 10x12”

0097 
PÉLOQUIN, Claude (1942-) 
 
“Vous êtes pas écoeurés de mourir, bandes de 
caves, c’est assez!!” 
Huile sur panneau 
Signée en bas à gauche: Péloquin 
Titrée en plein centre 
 
“Vous êtes pas écoeurés de mourir, bandes de 
caves, c’est assez!!” 
Oil on panel 
Signed on the lower left: Péloquin 
Titled in the center 
 
101.5x101.5cm - 40x40”

0100 
RIORDON, John Eric Benson RCA (1906-
1948) 
 
Montagnes en hiver 
Huile sur isorel 
Signée en bas à droite: Eric Riordon 
 
Mountains, winter 
Oil on masonite 
Signed on the lower right: Eric Riordon 
 
27.5x22cm - 10.75x8.75”
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0101 
ROUSSEAU, Albert (1908-1982) 
 
Nature morte aux bouteilles 
Huile sur papier marouflée sur isorel 
 
Still life with bottles 
Oil on paper laid on masonite 
 
38x71cm - 15x28”

0103 
ROUSSEAU, Albert (1908-1982) 
 
Pastorale 
Huile sur panneau 
Signée en bas à droite: A. Rousseau 
 
Pastoral 
Oil on panel 
Signed on the lower right: A. Rousseau 
 
20x51cm - 8x20”

0104 
ROUSSEAU, Albert (1908-1982) 
 
Ferme 
Huile sur isorel 
Signée en bas à droite: A. Rousseau 
 
Farm 
Oil on masonite 
Signed on the lower right: A. Rousseau 
 
12.5x18cm - 5x7”

0105 
SIMONIN, Francine (1936-) 
 
“Jacqueline” 
Encre de chine sur papier 
Signée et datée en bas à droite: 
F. Simonin Oct 85 
Titrée et dédicacée en bas à gauche 
 
“Jacqueline” 
Ink on paper 
Signed and dated on the lower right: 
F. Simonin Oct 85 
Titled and dedicated on the lower left 
 
68.5x68.5cm - 27x27”

0102 
ROUSSEAU, Albert (1908-1982) 
 
Camp de chasse 
Huile sur isorel 
Signée en bas à droite: A. Rousseau 
Datée au dos: 1969 
 
Hunting lodge 
Oil on masonite 
Signed on the lower right: A. Rousseau 
Dated on the reverse: 1969 
 
30.5x40.5cm - 12x16”
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0106 
SURREY, Philip Henry Howard RCA (1910-1990) 
 
“Rue Henri-Julien 
Huile sur panneau 
Signée en bas à gauche: Surrey 
Titrée au dos 
 
“Rue Henri-Julien 
Oil on panel 
Signed on the lower left: Surrey 
Titled on the reverse 
 
40.5x61cm - 16x24”

0107 
TOUPIN, Fernand RCA (1930-2009) 
 
“Croissant de lune” 
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite: 
Toupin 72 
Titrée, contresignée et située au dos: 
Pierreville 1972 
 
“Croissant de lune” 
Oil on canvas 
Signed and dated on the lower right: 
Toupin 72 
Titled, signed and situated on the reverse: 
Pierreville 1972 
 
91.5x101.5cm - 32x40”
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0108 
VAILLANCOURT, Armand (1929-) 
 
Animal fantastique 
Métal peint et découpé 
A été donné à l’actuel propriétaire par Armand 
Vaillancourt à la fin des années 80 
 
Fantastic beast 
Painted and cut metal 
Given by Armand Vaillancourt to the owner in 
the late eighties 
 
107x137cm - 42x55”

(VERSO)
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0110 
VILLENEUVE, Arthur (1910-1990) 
 
Paysage urbain, Chicoutimi 
Huile sur carton toile 
Signée et datée en bas à droite: 
Arthur Villeneuve 20-8-66 
 
City scene, Chicoutimi 
Oil on canvas board 
Signed and dated on the lower right: 
Arthur Villeneuve 20-8-66 
 
51x61cm - 20x24”

0111 
WALKER, Horatio RCA (1858-1938) 
 
“A frosty morning” 
Huile sur panneau 
Signée en bas à gauche: Horatio Walker 
Titrée, contresignée et située au dos: 
Ste-Petronille, Île d’Orléans, Qué. 
Étiquette de la Ferargil Gallery au dos 
 
“A frosty morning” 
Oil on panel 
Signed on the lower left: Horatio Walker 
Titled, signed and situated on the reverse: Ste-
Petronille, Île d’Orléans, Qué. 
Label from the Ferargil Gallery on the reverse 
 
32x40cm - 12.75x15.75”

0109 
VILALLONGA, Jesus Carlos RCA (1927-) 
 
“Tête blonde” 
Huile sur isorel 
Signée et datée en bas à droite: 
Vilallonga 67 
Titrée et étiquette de la Galerie Dominion au dos 
 
“Tête blonde” 
Oil on masonite 
Signed and dated on the lower right: 
Vilallonga 67 
Titled and Dominion Gallery label on the 
reverse 
 
30.5x40.5cm - 12x16”
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0113 
ÉCOLE INUIT XXe 
Oiseau noir 
Serpentine 
Signée en caractères syllabiques sur la base 
 
Black Bird 
Serpentine 
Signed in syllabics on the base 
 
H: 41cm - 16” 
L: 56cm - 22” 
l: 25.5cm - 10”

0114 
ÉCOLE INUIT XXe 
Phoques sur la banquise 
Os de baleine 
 
Seals on the ice 
Whalebone 
 
H: 19cm - 7.5” 
L: 29cm - 11.5” 
l: 33cm - 13”

0115 
ÉCOLE INUIT XXe 
Caribou devant un couple et leur traîneau à 
chien 
Cuir de baleine 
Signée et en caractères syllabiques en bas à 
gauche 
Datée en bas à gauche: 08 
Inscriptions en caractères syllabiques dans la 
partie supérieure 
 
Caribou in front of a couple and their Dog Sled 
Whale Leather 
Signed in syllabics on the lower left 
Dated on the lower left: 08 
Inscriptions in syllabics in the upper section 
 
L: 284cm - 112”

0116 
INUKPUK, Charlie (1941-) 
 
Chasseur tenant un caribou 
Serpentine 
Signée en caractères syllabiques et 
numéro d’identification au-dessous: 
E19-906 
 
Hunter holding a caribou 
Serpentine 
Signed in syllabics and identification 
number on the bottom: E19-906 
 
H: 51cm - 20” 
L: 29cm - 11.5” 
l: 13cm - 5”
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0117 
INUKPUK, Daniel (1942-) 
 
Ours attrapant un phoque 
Serpentine 
Signée en caractères syllabiques au-dessous 
 
Bear catching a seal 
Serpentine 
Signed in syllabics on the bottom 
 
H: 33cm - 13” 
L: 42cm - 16.5” 
l: 19cm - 7.5”

0118 
TASSUGUT, Josephie (Active XXe) 
 
Chasseur tenant un phoque 
Os de baleine 
Certificat “Igloo Tag” avec le nom du sculpteur, 
sa communauté d’origine et l’année de réalisation 
de l’oeuvre: Clyde N.W.T. 6/7/73 
 
Hunter holding a seal 
Whalebone 
“Igloo Tag” Certificate with the sculptor’s name, 
his community and the year of completion of the 
work: Clyde N.W.T. 6/7/73 
 
H: 46cm - 18” 
L: 27cm - 10.5” 
l: 23cm - 9”

0119 
TIGLIK, Jacoposie (1952-)  
 
Oiseau se cachant avec son aile 
Serpentine 
Monogrammée et signée en caractères syl-
labiques au-dessous: J.T. 
Certificat “Igloo Tag” avec le nom du sculpteur, 
sa communauté d’origine et l’année de réalisation 
de l’oeuvre: Pangnirtung, 1998 
 
Bird hiding itself with his wing 
Serpentine 
Monogrammed and signed in syllabics on the 
bottom: J.T. 
“Igloo Tag” Certificate with the sculptor’s name, 
his community and the year of completion of the 
work: Pangnirtung, 1998 
 
H: 27cm - 10.5” 
L: 32cm - 12.5” 
l: 18cm - 7”

0120 
JOHNNY, Paul (Actif XXe) 
 
Masque 
Bois, acrylique, coquillage et cheveux (?) 
Sceau de l’artiste au dos 
 
Mask 
Wood, acrylic, shell and hair (?) 
Seal of the artist on the reverse 
 
H: 15cm - 6” 
L: 14.5cm - 5.75” 
l: 10cm - 4”
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ARTS D'ASIE 
FINE ASIAN ARTS

Vendredi 20 avril 2012, à 10h00 
Listes complètes et toutes les photos sur iegor.net

Friday April 20, 2012, at 10:00am 
Complete lists and all photos on iegor.net

Contact: 
thibault.duval@iegor.net
514-344-4081 # 235

Expert:
Cabinet Portier, Paris

PROVENANCE:  
PARKE-BERNET SOTHEBY’S NEW YORK,  
4 MAI 1961, LOT 151

VASE COUVERT MONUMENTAL PORTANT LA MARQUE 
QIANLONG AU PHOENIX ET AUX PIVOINES EN JADE BLANC 
« MUTTON FAT »  

A MONUMENTAL MUTTON FAT WHITE JADE “PEONY AND 
PHOENIX” VASE OF EXCEPTIONALLY LARGE SIZE INSCRIBED 
WITH THE MARK OF QIANLONG, 

H: 40cm – 15.75’’ 
 
E: 25.000-30.000
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Château Latour 1961




